



## **Na letní příměstské tábory můžete čerpat finanční příspěvky z těchto projektů a příspěvků:**

### **Darujeme kroužky dětem**

Projekt Darujeme kroužky dětem funguje na principu voucherů na úhradu volnočasových aktivit dětí z rodin ve složité životní situaci. Jedná se o první systém svého druhu v ČR. Projekt pomáhá s úhradou nákladů na volnočasové aktivity a kroužky dětí a mládeže ve věku 3 – 18 let v rodinách, které se ocitly ve složité životní situaci. Projekt pomáhá jak rodinám v ČR, tak rodinám uprchlíků z Ukrajiny s dočasným pobytem. Volnočasové aktivity nabízejí dětem možnost, jak trávit čas v bezpečném prostředí, kde si najdou kamarády, zažijí radost a mohou zde rozvíjet svůj potenciál.

Projekt je určen pro rodiče v ČR, kteří pobírají: **přídavek na dítě, příspěvek na péči, odměnu pěstouna, příspěvek při pěstounské péči**. Případně pro ty rodiče, kteří uprchli před válkou z Ukrajiny a pobývají zde na základě: **víza strpění či víza dočasné ochrany**.

Rodiny splňující podmínky projektu mohou zažádat o vouchry: [Aktivní město](#)

Více informací naleznete na: [Darujeme kroužky dětem](#)

**V tuto chvíli není výzva na letní tábory otevřená, očekává se však, že výzva bude spuštěna do konce tohoto školního roku.**

### **Corrency Ostrava - Jih**

Městský obvod Ostrava – Jih pokračuje v projektu na podporu mimoškolních aktivit dětí ve spolupráci se společností Corrency. Rodiny s dětmi do 15 let získají finanční podporu z rozpočtu obvodu, kterou mohou využít na zaplacení tábora či volnočasové aktivity pro své děti u zapojených obchodníků a spolků na území Ostravy. V rámci projektu se rozdělí mezi děti a mládež s trvalým pobytem v městském obvodu Ostrava - Jih 1 000 Kč ve formě elektronických correntů.

Spoluúčast při platbě: 10 %

**Platnost correntů:** od 20. 1. 2025 do 31. 7. 2025

Příspěvek lze využít na všechny kroužky i tábory.

Více informací a místo registrace: [ovajih.corrency.cz](http://ovajih.corrency.cz)

### **Patron dětí**

Jedná se o charitativní projekt, jehož smyslem je pomáhat zdravotně a sociálně znevýhodněným dětem a jejich rodinám z celé České republiky. Projekt dává, prostor příběhům dětí, kterým v životě nepřálo štěstí. Spojuje tak lidi ochotné pomáhat s těmi, co pomoc potřebují. Prostřednictvím drobných peněžních darů naplňuje malé i velké potřeby dětí z celé České republiky. jedná se o finanční podporu na zájmové kroužky, školní obědy, ale i nové kolo nebo speciální zdravotní rehabilitaci. Projekt zastřešuje a jeho provoz financuje Nadace Sirius.

O pomoc můžete zažádat zde: [Online žádost o dar](#).

### **Příspěvky pojišťoven**

1. [Česká průmyslová zdravotní pojišťovna](#) Příspěvek pro děti ve věku 3-17 let na pobytové i příměstské tábory, které jsou delší než 4 dny, a to až do výše 1 500 Kč.
2. [Revírní bratrská pokladna](#) Příspěvek pro děti ve věku od 3 let na příměstský sportovní tábor trvající 5 dní jdoucí po sobě, do výše 1 500 Kč.
3. [Oborová zdravotní pojišťovna](#) Příspěvek pomoci VITAKARTY až 1 000 Kč.
4. [Zaměstnanecká pojišťovna Škoda](#) Příspěvek pro děti ve věku 4–18 let, na sportovní tábory a to až do výše 800 Kč.